

Молодёжный межвузовский конкурс переводчиков

Воронежский государственный университет приглашает студентов СФУ к участию в молодёжном межвузовском конкурсе переводчиков. Цель конкурса — выявление талантливых молодых людей, желающих осуществлять профессиональную переводческую деятельность.

Конкурс проводится в 2 этапа. Работы по первому заочному этапу принимаются до 15 февраля 2012 года.

Номинации первого этапа конкурса:

- перевод художественного текста с иностранного языка на русский;
- перевод поэтического текста с иностранного языка на русский;
- перевод текста специальной сферы (научно-популярный, контракт, реклама) с иностранного языка на русский;
- перевод инструктивного текста (кулинарный рецепт, инструкция к медицинскому препарату, инструкция по эксплуатации) с иностранного языка на русский.

Второй этап конкурса — турнир переводчиков и церемония награждения победителей и призёров конкурса состоится весной 2013 года. В турнире переводчиков возможно как индивидуальное, так и командное участие.

Победители Воронежского конкурса переводчиков будут награждены дипломами и подарками.

- [Информационное письмо](#) (.doc, 50 КБ)

7 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11189>